



MUNICIPIUL SUCEAVA
B-dul 1 Mai nr. 5A, cod: 720224
www.primariasv.ro, primsv@primariasv.ro
Tel: 0230-212696, Fax: 0230-520593

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SUCEAVA

PROCES VERBAL
încheiat astăzi 8 NOIEMBRIE 2017

Dl Prorociuc, președintele de ședință declară deschise lucrările ședinței de îndată a Consiliului Local al municipiului Suceava convocat în baza Dispoziției Primarului nr. 2.880/06.11.2017, pentru data de 08.11.2017, ora 10.00 în sala de ședințe a Consiliului Local al municipiului Suceava și informează că sunt prezenți 16 de consilieri locali din numărul total de 23 de consilieri în funcție. Întârzie d-na. Cocriș. Lipsesc: dl. Bejinaru, dl. Doroftei, dl. Păduraru, dl. Petrescu, dl Roibu și dl. Ungurian.

La ședință participă: dl. Primar Ion Lungu, dl. Secretar Ioan Ciutac, dl. Paul Iftimie – șef Serviciul contencios administrativ, juridic, d-na. Violeta Bujorean - șef Serviciul acte administrative, relații publice, circulația și păstrarea documentelor, d-na. Mirela Sofian – șef Birou buget, d-na. Mihaela Sireteanu - Șef Birou finanțare învățământ preuniversitar de stat.

Din partea mass-media participă reprezentanți ai presei scrise și ai televiziunilor locale.

Dl Prorociuc prezintă ordinea de zi a ședinței și o supune la vot:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului Local al municipiului Suceava pentru anul 2017 - inițiator Primarul municipiului Suceava;

VOT: DA – 16

Ordinea de zi a fost aprobată.

A venit d-na. Cocriș - sunt prezenți 17 consilieri locali.

Dl Secretar solicită consilierilor locali să comunice dacă există un potențial conflict de interese / incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței, inițială sau suplimentară.

PUNCTUL 1 Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului Local al municipiului Suceava pentru anul 2017 - inițiator Primarul municipiului Suceava;

Dl Primar felicită persoanele care poartă numele Sfinților Arhangheli Mihail și Gavril. Domnia sa precizează că această rectificare este necesară pentru cazurile în care nu ajung banii la anumite unități de învățământ. Sumele necesare au fost fundamentate la începutul anului însă sunt influențate de costul per elev, cel standard, de salariile mai mari sau mai mici în funcție de gradațiile profesorilor, astfel unele instituții de învățământ au economii, iar altele au minusuri, ca atare această măsură este necesară pentru plata salariilor în toate unitățile de învățământ pe data de 10 noiembrie. Se realizează astfel o redistribuire între școli, se ia de la unitățile de învățământ

care au economii și se alocă celor care nu au suficiente fonduri pentru salariile ce trebuie plătite pe data de 10 noiembrie.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.
VOT: DA – 17

Hotărârea a fost aprobată.

DI Primar aduce la cunoștința consilierilor locali două aspecte, respectiv domnia sa a participat la București la Gala Asociațiilor Municipiilor, eveniment organizat sub patronajul Președintelui României, iar Municipiul Suceava a câștigat premiul pentru educație care a fost decis de Consiliul Național al Rectorilor și a fost înmănat de rectorul Universității București. Municipiul Suceava a avut cele mai multe nominalizări la cele 10 categorii care au făcut obiectul galei, respectiv învățământ, transport public local, iluminat și turism. A fost o competiție acerbă și este o onoare pentru Municipiul Suceava decernarea premiului și trofeului pentru educație și mulțumește consilierilor locali pentru contribuție. Pentru municipiul Suceava învățământul a fost și rămâne o prioritate, viitorul țării îl reprezintă tinerii, iar viitorul depinde de educația lor.

Domnia sa informează faptul că prin reducerea impozitului pe salarii de la 16% la 10% Municipiul Suceava pierde 5 – 7 milioane de euro potrivit simulărilor, astfel volumul investițiilor municipalității va fi redus cel puțin la jumătate. Au fost purtate discuții cu Primul – ministru la Asociațiilor Municipiilor, a fost o delegație și la Guvern care a purtat discuții cu domnia sa, s-au primit asigurări că aceste pierderi vor fi compensate din altă parte.

D-na Zarojanu, în calitate de membru al Comisiei de cultură, învățământ din cadrul Consiliului Local al municipiului Suceava, mulțumește conducerii și echipei din cadrul Primăriei municipiului Suceava pentru sprijinul acordat educației și culturii.

DI Mocanu precizează că trebuie luată partea benefică a reducerii impozitului pe venit în contextul în care strategia oricărei administrații locale este atragerea de noi investitori în scopul îmbunătățirii calității vieții și a condițiilor de trai ale cetățenilor municipiului Suceava.

DI Primar precizează că până la echilibrare sunt probleme la nivelul tuturor primăriilor din țară deoarece sunt proiecte în curs de derulare / cofinanțare și nu vor fi bani. Aparent câștigă salariatul, statul din CAS, CASS, dar cu siguranță ca efect imediat Primăriile vor pierde.

DI Prorociuc declară încheie lucrările ședinței de îndată a Consiliului Local al municipiului Suceava din data de 8 noiembrie 2017 și mulțumește celor prezenți pentru participare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
DANIEL PROROCIUC

SECRETAR MUNICIPIU
Jr. IOAN CIUTAC

ÎNTOCMIT
ANCUȚA GRĂMADĂ